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¢ One people are required for this assembly.

* Some parts may contain sharp edges. Wear protective gloves.
* When assembling and using this product, basic safety
precautions should always be followed to reduce the nisk of
personal injury and damage to equipment. Please read all
instructions before assembly and usage.

* Une personne est requise pour ce montage.

* Certaines piéces peuvent avoir des bords tranchants. Veuillez
porter des gants de protection.

* Lors du montage et de I’emploi de cet article, 1l faudra
toujours suivre les précautions de sécurité fondamentales pour
réduire le risque de blessures et dommages a 1'équipement.
Veuillez lire toutes les mnstructions avant le montage et I’emploi.

* Se requiere una persona para esta asamblea.

* Algunas piezas pueden tener bordes afilados. Use guantes
protectores.

* Mientras monte y utilice este producto, debera seguir siempre
las precauciones fundamentales de seguridad para reducir el
riesgo de lesiones personales y dafios al equipo. Lea todas las
instrucciones antes de montar y utilizar .

CAUTION: Table is for writing purpose
only. Standing on or misuse of table may

result in damage or injury. Not intended for
commercial use.

ATTENTION : ATTENTION : Le tableau est
uniquement a des fins d'écriture. Se tenir debout ou
mal utiliser la table peut entrainer des dommages
ou des blessures. Non destiné a un usage
commercial.

PRECAUCION: La tabla es solo para fines de
escritura. Pararse o hacer un mal uso de la mesa
puede resultar en daiios o lesiones. No diseiiado
para uso comercial.

WARNING/ATTENTION/ADVERTENCIA:

Keep all children and pets away from assembly area. Children and pets
should be supervised when they are in the area of the Table construction.
Keep assembly area at least 6 feet from any obstruction. Check all bolts for
tightness before use. IMPORTANT - check and tighten bolts often to keep
them secure!

Gardez tous les enfants et animaux a 1’écart de la zone de montage.

Les enfants et les animaux doivent étre surveillés lorsqu'ls se trouvent
prés de la zone de construction de la table.

Gardez la zone de montage a au moins 6 pieds de toute obstruction.
Vérifiez que tous les boulons soient serrés avant I'emploi. IMPORTANT -
vénifiez et serrez souvent les boulons pour les maintenir serrés!

Mantenga los nifios y mascotas fuera de la zona de montaje. Los nifios y
las mascotas deben estar bajo vigilancia cuando se encuentren en la zona
de construccion de la mesa.

Mantenga la zona de montaje al menos a 6 pies de cualquier obstruccién,
Verifique todos los tornillos para asegurarse que estén apretados antes de
usarlos. IMPORTANTE: jverifique y apriete los tornillos con frecuencia

para mantenerlos fijos!

NOTICE:For indoor use only.
AVIS: Pour une utilisation en intérieur uniquement.

AVISO: Para empleo interior tinicamente.

Warranty: 1 Year
Garantie: 1 année
Garantia: 1 ano

WHAT IS COVER?
QU'EST-CE QUE LA COUVERTURE?
(QUE ESTA CUBIERTO?

The limited warranty is extended to the original purchaser and applies to material and manufacturer’s defect provided the item is maintained with care and

used only for personal, residential purposes.

La garantie limitée s’étend a I’acheteur oniginal et s’ applique au matériel et aux défauts du fabricant a condition que I'article soit entretenu avec soin et utilisé

uniquement a des fins personnelles et résidentielles.

La garantia limitada se extiende al comprador original y se aplica al matenial y a defectos del fabricante, siempre y cuando el articulo se mantenga con cuidado

y se use solo para fines personales y residenciales.

IMPORTANT

KEEP THIS INSTRUCTION MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.
CONSERVEZ CE MANUEL D'INSTRUCTIONS POUR CONSULTATION FUTURE.
GUARDE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA CONSULTALO EN EL PORVENIR.

How many people needed for the installation work.
Combien de personnes ont besoin pour les travaux

d'installation.

Cuantas personas se necesitan para el trabajo de

instalacion.
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Parts List / Liste de Piéces / Lista de Piezas

P00470001501

Frame
Cadre
Marco
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P00210052401

Table Top
Dessus de la table
Mesa

P00230009901

Shelf
Etagére
Estante

Hardware Pack/Pack matériel/Bolsa de Ferreteria

P005300019

Adjustable Pad M6
Coussin réglable M6

Almohadilla ajustable M6

H090030002

Allen Key M6
Clé Allen M6
Llave Hexagonal M6

H010030034

Screw M6*30MM
Visser M6*30MM
Tornillo M6*30MM

P00510036901

Spring Buckle
Boucle de printemps
Hebilla de resorte

H010110050

Screw M4*18MM
Visser M4*18MM
Tornillo M4*18MM

P00510037001

Buckle 2
Boucle 2
Hebilla 2

P00510037101

Square Washer 2
Rondelle carrée 2
Arandela cuadrada 2

H010080054

Screw M3*15MM
Visser M3*15MM
Tornillo M3*15MM

32

5031000009

cable tie 200MM
serre-cable 200MM

brida para cables 200MM

HH1

H100030006

Wall Anchor Kit
Kit d'ancrage mural
Kit de anclaje de pared
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Maximum Top Loading Capacity:30 |b
Capacité maximale de chargement par le haut : 30 Ib
Capacidad maxima de carga superior: 30 |b

Maximum Top Loading Capacity:15 |b
Capacité maximale de chargement par le haut : 15 |b
Capacidad maxima de carga superior: 15 |b
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How to Fold 13 /17
Comment plier
Cémo doblar
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Wall Anchor Kit assembly steps:
Etapes d'assemblage du kit d'ancrage mural :
Pasos de montaje del kit de anclaje de pared:
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Jx2 Lx4 Kx4 Mx2

1.18 inch.(distance)
1,18pouces.(distance)
1,18pulgadas.(distancia)

21.65 inch.(distance)
21,65pouces.(distance)
21,65pulgadas.(distancia)

1.18 inch.(distance)
1,18pouces.(distance)
1,18pulgadas.(distancia)

Wall
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1.18 inch.(distance)

1,18 pouces.(distance) @%
1,18 pulgadas.(distancia)

Kx4

21.65 inch.(distance)
21,65pouces.(distance)
21,65pulgadas. (distancia)

1.18 inch.(distance)
1,18 pouces.(distance)
1,18pulgadas.(distancia)

@i — Lx4 Jx4
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Care and Maintenance / Entretien et maintenance / Cuidado y Mantenimiento

Before using, clean the table completely with a soft dry towel. When not in use, wipe free of any dirt or loose objects, wash with a
mild solution of soap and water; rinse thoroughly and dry completely. Do not use strong detergent or abrasive cleaners. Over time
nuts and bolts can loosen. Occasionally, check nuts and bolts, re-tighten if necessary.

Avant utilisation, nettoyez complétement la table avec une serviette so séche. Lorsqu'il n'est pas utilisé, essuyez toute saleté ou
tout objet détaché, lavez avec une soluon douce de savon et d'eau ; rincer abondamment et sécher complétement. N'utilisez pas
de détergent puissant ou de nettoyants abrasifs. Au fil du temps, les écrous et les boulons peuvent se desserrer. De temps en
temps, vérifiez les écrous et les boulons, resserrez si nécessaire.

Antes de usar, limpie la mesa completamente con una toalla himeda y seca. Cuando no esté en uso, limpie la suciedad u objetos
sueltos, lave con una solucién suave de agua y jabdn; enjuague abundantemente y seque completamente. No utilice detergentes
fuertes ni limpiadores abrasivos. Se pueden aflojar tuercas y tornillos demasiado meos. De vez en cuando, compruebe las tuercas
y los tornillos y vuelva a apretarlos si es necesario.

Limited Manufacturer’s Warranty
Garantie limitée du fabricant
Garantia Limitada del Fabricante

Group warrants to the original purchaser that this item is free from defects in workmanship and materials for a period of 1 year
from the date of purchase, provided the item was factory-sealed at the time of purchase and is maintained with care and used only
for personal, residential purposes. Should any manufacturing defect arise within this warranty period, Group will replace (at
our option) any defective merchandise or parts upon proof of purchase; however, transportation and delivery costs, as well as
payments to a third party for assembly or disassembly of the item, remain the responsibility of the purchaser. A purchaser of an
"open box," previously-returned, or “clearance" item, as well as original purchasers outside of the warranty period, may obtain
replacement parts from Group for products in current production, at nominal cost.

Group garantit 3 l'acheteur d'origine que cet article est exempt de défauts de main d’ceuvre et matériels pendant une
période d'un an a compter depuis la date d'achat, a condition que |'article soit scellé de fabrique au moment de I'achat et qu'il soit

entretenu avec soin et utilisé uniquement a des fins personnels et résidentiels. Si un défaut de fabrication se produit pendant cette
période de garantie, Group remplacera (3 notre discrétion) toute marchandise ou piece défectueuse sur preuve d'achat;

cependant, les frais de transport e livraison, ainsi que les paiements a un tiers pour le montage ou le démontage de l'article
t,oreﬁ)er\t si)us‘Ia'responsabil;i’ter deg Pa;ﬁeteur‘ Un ad?eteur tFyrg article de « 'o'l‘tep%uverte», pr_gcédemment retogtnrng, ou «en
liquidation», ainsi que les acheteurs originaux en dehors de |la période de garantie, peuvent obtenir des pieces de rechange aupres

de Group pour les produits en production actuelle, a un prix habituel.





